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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE VISEU, NA 
PRESENTE LEGISLATURA  

 

  As nove horas do dia doze de setembro de 2017 (12.09.2017) , no salão nobre 
da câmara municipal de Viseu, presente os senhores vereadores Ivaldo Alves de oliveira que 
assumiu a presidência, Joaquin Elton Alves Guimarães júnior , primeiro secretario, domingos 
ramos leite que foi convidado para ocupar a secretaria e os demais vereadores: Avelino 
aventina Siqueira, Fernando edes melo Ferreira, Jonas Ananias da silva, José Sousa  nobre, 
Manoel rocha Araújo, Paulo roberto do rosário barros, wenderson Laurindo de oliveira e 
Wilson rodrigues Araújo, após a chamada e confirmada a presença da maioria dos 
vereadores, o Sr. Presidente autorizou o servidor da câmara Oberdan Guedes a fazer a 
leitura da ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Em seguida o senhor 
presidente autorizou o primeiro secretario a fazer a leitura da pauta de expedientes para a 
sessão.  Expedientes: requerimentos nº 007,008,009,010,011 de 2017 do Ver. Domingos leite 
req. 009,010,011 de 2017 do ver. Joaquin Junior, req nº 010-2017 do ver. Jonas Ananias, req 
nº 006/17 do ver Wilson Araújo, req nº 009-17 do ver. Wenderson de oliveira, sendo todos 
recebidos pelo plenário da câmara. Em seguida o Sr. Presidente, autorizou o ver. Domingos 
leite a fazer a leitura dos seus reqs. Nº 007-17 que pede ao poder executivo municipal a 
construção de uma quadra de esportes na comunidade de vila cardoso, req. Nº 008-17 que 
pede ao poder executivo municipal, a manutenção de iluminação publica na vila cardoso,  req 
nº 009-17  que pede ao poder executivo municipal a reforma da escola da comunidade de 
jiboia, neste município, req nº 010-17 pedindo ao poder executivo municipal a aquisição de 
uma ambulância para atender a comunidade de mariana e região, req nº 011-17, pedindo ao 
poder executivo municipal a construção de uma escola na comunidade canoa de baixo neste 
município. Em seguida o senhor presidente autorizou o ver. Joaquin Junior a fazer a leitura do 
seu reqs nº 009-17 pedindo ao poder executivo municipal, a construção de um complexo 
esportivo na vila do faveiro, req nº 010-17, pedindo ao poder executivo municipal pedindo a 
aquisição de duas ambulâncias, uma para a vila de timbozal e outra para vila nova do piquia, 
req. Nº 011-17 pedindo ao poder executivo municipal  a manutenção das ruas que ligam as 
vilas de jaquin a vila nova, timbozal ao cristal , timbozal ao faveiro e cristal a sete barracas, 
neste município prosseguindo o senhor ver. Jonas ananias leu seu req. Nº 010-17 que pede 
ao poder executivo municipal a limpeza e a manutenção das ruas da vila de curupaiti, 
prosseguindo o ver. Wilson araujo leu seu req nº 006-17 que pede ao poder executivo 
municipal que pede a construção de uma escola á comunidade de mirim neste município, 
tendo o ver. Wenderson oliveira lido o seu req nº 009-17 que pediu ao Juiz eleitoral da 14º 
zona a implantação de uma sessão eleitoral, vinculada ao cartório eleitoral da 14º zona na vila 
Nazaré km 74 da pá-ma. Prosseguindo o sr. Presidente deu por aberta a sessão, fraqueando 
a palavra aos vereadores. Falou o ver. José nobre agradecendo a Deus pela oportunidade e 
cumprimentou os demais vereadores e fez o req verbal pedindo ao executivo municipal a 
abertura de três ramais onde existe os caminhos ou seja da fazenda do fogóio até o senhor 
padinha com aproximadamente 10 km. Outro do ramal do japim a sete ilhas com 
aproximadamente 2 km e outra da vila de são domingos do caqual de piritoró com 
aproximadamente 10 km. Leu o ver. Manoel Araújo fazendo seu req verbal pedindo a 
manutenção das ruas da vila de açaiteua onde só trabalham na rua principal e cobrou a 
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recuperação da iluminação publica da vila de itaçu. Falou o ver. Fernando melo reforçando o 
pedido do ver. Manduca, sobre as ruas de açaiteua e que as vezes podem ser mal 
interpretadas , mais as pessoas responsáveis passam por atoleiros, mas aterram o atoleiro e 
que açaiteua tem que ser tratada com responsabilidade e criticou certas atitudes do pessoal, 
pelas maquinas, que devem olharem com atenção a necessidade das comunidades e que 
cada setor deve ser administrado por quem intende da situação, das estradas grandes, 
precisam ser recuperadas e ofereceu o seu apoio ao caso de açaiteua e falou sobre o esporte 
que falta divulgação e a radio comunitária de viseu, mais parece a radio comercial que não 
dar chance a outra ação e pedem mil por uma divulgação de uma partida de futebol e a 
comunidade esta não pode divulgar nada na radio santa Terezinha mais será lançado projeto 
para implantação da radio comunitária da associação pesqueira, leu e fez req verbal pedindo 
o encanamento  do ramal de santa Maria do mucambo e ramal do tabiri, com 150 M de 
distancia e que sejam distribuídas 18 luminárias com lâmpadas para facilitar a iluminação 
publica na vila do pombal. Falou o ver. Jonas ananias agradecendo a Deus pela oportunidade 
e congratulou-se os demais vereadores em especial com o Ver, Manoel araujo pedindo a 
açaiteua e reclamou sobre a falta de recuperação atenuadas ruas em curupaiti e da falta de 
conclusão dos trabalhos de iluminação publica em curupaiti e falou novamente sobre a falta 
de ambulância naquela vila. Pois a ambulância passou uma semana no prego, na beira da 
estrada e quando tem outro carro falta gasolina e ontem os motorista levaram a ambulância 
para ageitar mais não sabem quando a mesma volta  e quando chega no outro dia já precisa 
de reparo, e fez req verbal pedindo recuperação da ambulância. Falou o ver. Domingos leite, 
dizendo que nesta manha teve na prefeitura com o vice prefeito franklin  e o pessoal do 
DETRAN que mostraram o projeto no qual irão realizar na cidade com o uso de lâmpadas e 
semáforos  nas ruas para facilitar e organizar o transito em viseu, cujo o projeto no valor de 
milhões de reais e uma parceria do governo municipal com o estadual, o que será um 
investimento no município. Falou o ver. Paulo Barros referindo-se ao reqs escritos e verbais  
das estradas que o inverno prejudicou muito as estradas na região de curupaiti e disse que na 
estrada do carrapatinho entraram maquinas e fizeram um desvio na ponte e já estão 
trabalhando na recuperação da ponte e dos ramais e falou sobre o req do ver. José nobre que 
pede a abertura de mais três ramais, mais é preciso recuperar os que já existem e falou sobre  
a organização do transito na cidade de viseu, onde o DETRAN  está reunido agora na 
prefeitura para fazer levantamento da cidade onde tem local que as pessoas colocam os 
carros de qualquer jeito que impedem o trafego de qualquer outros transportes e falou sobre a 
reforma da escola pe. Luciano calderara uma escola estadual na rede do município, o 
governo estadual demorou sete anos para fazer algo e só vai fazer agora porque em 2018 
terá eleições. Falou o ver. Ivaldo oliveira sobre os festejos da semana da pátria e agradeceu o 
empenho de todas as escolas municipais de todo o município quanto da sede quanto do 
interior e todos os polos educacionais  e diretores das escolas e pais de alunos que se 
empenharam para realizarem o desfile bonito, com varias apresentações e agradeceu e 
elogiou aquilo que foi demostrados nos desfiles de cada escola e parabenizou a banda 
municipal pelo desempenho que tiveram apresentando o melhor de si, conseguido em pouco 
tempo e parabenizou a secretaria de educação e administração que prestigiaram também a 
região de curupaiti e Fernandes belo e falou sobre a reforma da escola calderara e que o fato 
chega no momento em que não a espaço para abrigar os alunos e desde o inicio do ano, falta 
professor de química e a educação estadual e deficitária que ontem houve manifestação no 
calderara pedindo professores e espaço físico, e que a direção da escola não buscou 
envolvimento com a secretaria municipal de educação mais a secretaria municipal de 
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educação vai colocar aluno do calderara vai colocar alunos nas escolas municipais para 
atender a necessidades destes alunos. Não havendo mais ninguém a falar o senhor 
presidente submeteu a votação dos req. Nº 007,008,009,010,011 -2017  do ver. Domingos 
leite, req. 009,010,011-2017, e req nº 010-2017 do ver. Jonas ananias , Req. 006-2017 do 
ver. Wilson Araújo, req. 009-2017 do ver. Ivaldo oliveira e os req, verbais do vereadores 
Manoel rocha, José nobre, Fernando melo e jonas Ananias sendo todos aprovados por 
unanimidade. Passando- se para a segunda ordem dos trabalhos o senhor presidente 
franqueou novamente a palavra aos vereadores. Não havendo mais ninguém a falar o senhor 
presidente declarou encerrada a sessão  as 11:30 marcando outra para o dia dezenove do 
corrente mês a hora regimental do que para contar.  Eu Avelino Alves da silva funcionário da 
câmara municipal de Viseu escrevi a baste ata que após a sua leitura vai assinada pelo 
senhor presidente e vereadores. 
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